



АРХАНГЕЛЬСКОЕ ОБЛАСТНОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ седьмого созыва

КОМИТЕТ

ПО ВОПРОСАМ БЮДЖЕТА, ФИНАНСОВОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКЕ

В.И. Ленина пл., 1, г. Архангельск, 163000, тел.: (8182) 21-55-76, факс: (8182) 20-03-43, e-mail: budget@aosd.ru, http://www.aosd.ru

от _____ № _____
на № пп7/586 от 15.08.2022

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект постановления Архангельского областного Собрания депутатов
№ пп7/586 «Об отчете об исполнении областного бюджета
за первое полугодие 2022 года»

Комитет по вопросам бюджета, финансовой и налоговой политике рассмотрел на своем заседании отчет об исполнении областного бюджета за первое полугодие 2022 года, внесенный Правительством Архангельской области, и отмечает следующее.

В течение первого полугодия 2022 года было рассмотрено и утверждено 3 корректировки в областной закон от 22 декабря 2021 года № 522-31-ОЗ «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» областными законами от 23.03.2022 г. № 535-33-ОЗ, от 30.05.2022 г. № 573-35-ОЗ и от 29.06.2022 г. № 589-39-ОЗ.

Согласно отчету об исполнении областного бюджета за 1 полугодие 2022 года общее поступление доходов составило 67 913,9 млн. рублей, по отношению к показателям прогнозного поступления доходов на год, уровень исполнения составил 54,2 % или 117,5 % к плану кассовых поступлений первого полугодия. Сверх показателей, предусмотренных кассовым планом на 1 полугодие, получено доходов в областной бюджет в сумме +10 092,4 млн. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года доходы поступили на + 19 179,5 млн. рублей больше или на 39,3 %.

64,7 % в структуре доходов областного бюджета по итогам отчетного периода составили собственные доходы (налоговые и неналоговые платежи), которых поступило 43 927,1 млн. рублей или 56,0 % прогноза кассовых поступлений 2022 года. Кассовый план января-июня выполнен на 126,7 %. Сверх показателей, предусмотренных кассовым планом на 1 полугодие, получено налоговых и неналоговых доходов в областной бюджет в сумме +9 243,4 млн. рублей. Основной прирост обеспечен налогом на прибыль организаций +7 101,5 млн. рублей, налогом на добычу полезных ископаемых +796,6 млн. рублей, налогом на имущество организаций +565,5 млн. рублей, акцизами +527,9 млн. рублей.

19 09 2022
01-02/1413

10.

В 1 полугодии 2022 года было принято решение о повышении плана по налоговым и неналоговым доходам на 1 297,4 млн. рублей, в том числе по налогу на имущество организаций – на 983,0 млн. рублей.

По сравнению с аналогичным периодом 2021 года общий объем налоговых и неналоговых доходов областного бюджета в январе-июне 2022 года увеличился на +11 587,2 млн. рублей или на 35,8 %. Положительная динамика поступления налоговых и неналоговых доходов в 1 полугодии 2022 года обусловлена увеличением деловой активности хозяйствующих субъектов, а также ценовыми факторами практически во всех отраслях экономики.

Преобладающую долю 86,2 % налоговых и неналоговых доходов областного бюджета в первом полугодии 2022 года составили налог на прибыль организаций, налог на доходы физических лиц, акцизы и налог на имущество организаций.

Так, за отчетный период исполнение по налогу на прибыль организаций в первом полугодии 2022 года составило **18 374,5** млн. рублей, или 68,8 % от годовых плановых назначений. Относительно уровня поступлений за соответствующий период прошлого года наблюдается рост на 78,8 % (+8 098,4 млн. рублей). Основные причины, повлиявшие на такую динамику: увеличение поступлений налога от ответственных участников консолидированных групп налогоплательщиков, в том числе осуществляющих добычу нефти в Ненецком автономном округе; рост поступлений от организаций при выполнении Соглашения о разделе продукции в связи с ростом объемов добычи нефти, цены на нефть; рост поступлений от предприятий алмазодобывающей отрасли, судостроения, крупных предприятий целлюлозно-бумажной, деревообрабатывающей промышленностей в связи с восстановлением рынков сбыта после ограничений, связанных с распространением коронавирусной инфекции.

В целом рост налога на прибыль в 1 полугодии 2022 года объясняется положительными перерасчетами по налогу по результатам работы за 2021 год и 1 квартал 2022 года на фоне низкой налоговой базы в соответствующем периоде прошлого года.

Совокупный объем переплаты по налогу на прибыль в областном бюджете на 1 июня 2022 года составил 3,5 млрд. рублей, тем самым в 2022 году существуют риски единовременных возвратов крупных сумм переплат. В течение 1 полугодия текущего года проведены возвраты из областного бюджета на сумму 0,5 млрд. рублей, что на 0,8 млрд. рублей ниже уровня аналогичного периода прошлого года.

По налогу на доходы физических лиц в областной бюджет поступило **10 354,1** млн. рублей, или 44,2 % от годовых плановых назначений. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года налога на доходы физических лиц получено больше на 3,1 % или на +308,8 млн. рублей.

Поступления налога на доходы физических лиц от плательщиков Архангельской области составили 9 627,9 млн. рублей, что на 309,7 млн. рублей или на 3,3 % больше, чем в 1 полугодии 2021 года. Плательщиками Ненецкого

автономного округа в отчетном периоде в областной бюджет перечислено налога на доходы физических лиц 726,3 млн. рублей со снижением к уровню поступлений 1 полугодия 2021 года на -0,8 млн. рублей или на 0,1 %.

В отчетном периоде возвращено из областного бюджета 3 241,6 млн. рублей налога на доходы физических лиц при реализации права граждан на имущественные и социальные вычеты.

В первом полугодии 2022 года в областной бюджет получено **4 431,4 млн. рублей акцизных сборов** (в том числе: на нефтепродукты 3 591,2 млн. рублей, на алкогольную продукцию 801,7 млн. рублей, на пиво 38,1 млн. рублей), или 52,5 % к утвержденному годовому заданию. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года сбор акцизов увеличился +511,4 млн. рублей или на 13,0 % больше.

Поступления от **налога на имущество организаций** за январь-июнь 2022 год составили **4 704,6 млн. рублей** или 56,0 % годового плана. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается рост поступлений на +976,0 млн. рублей или на 26,2 %. Рост поступлений объясняется увеличением остаточной стоимости в результате проведенной переоценки объектов основных средств, а также введением в эксплуатацию объектов недвижимого имущества в конце 2021 года, в том числе организацией газовой отрасли.

Налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, за 1 полугодие 2022 года получено в областной бюджет **2 387,6 млн. рублей**, или 50,7 % годового плана. Относительно уровня поступлений за соответствующий период прошлого года наблюдается увеличение на 34,2 % (+608,3 млн. рублей). На данный результат повлияло увеличение количества сроков уплаты налога в 2022 году при переходе ряда налогоплательщиков на упрощенную систему налогообложения в связи с отменой с 1 января 2021 года единого налога на вмененный доход.

Поступления **на профессиональный доход** за январь – июнь текущего года составили **29,5 млн. рублей**, годовое бюджетное задание выполнено на 59,8 %. Относительно уровня аналогичного периода 2021 года поступления выросли на 18,7 млн. рублей или в 2,7 раза.

В отчетном периоде привлечено в областной бюджет **2 211,9 млн. рублей налогов, сборов и регулярных платежей за пользование природными ресурсами**, или 66,2 % к утвержденному плану на год.

Исполнение по безвозмездным поступлениям **составило 23 986,7 млн. рублей**, или 51,0 % к годовому прогнозу поступлений (в областной бюджет в целом зачислено больше на + 7 592,4 млн. рублей или на 46,3 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года), в том числе:

- дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 5 082,5 млн. рублей (50,0 % к прогнозу поступлений на год),

- дотации на частную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы – 978,2 млн. рублей (50,0 % к прогнозу поступлений на год),

- дотации, связанные с особым режимом безопасного функционирования закрытых административно-территориальных образований – 84,6 млн. рублей (50,0 % к прогнозу поступлений на год),

- дотации (гранты) за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации – 640,4 млн. рублей;

- субсидии 7 057,7 млн. рублей (41,3 % к прогнозу поступлений на год),

- субвенции на исполнение отдельных государственных полномочий Российской Федерации 2 137,5 млн. рублей (48,2 % к прогнозу поступлений на год),

- иные межбюджетные трансферты 1 933,4 млн. рублей (32,0 % к прогнозу поступлений на год),

- от Государственной корпорации — Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда поступило за отчетный период 5 737,4 млн. рублей (95,2 % к прогнозу поступлений на год),

- безвозмездные поступления от негосударственных организаций 70,0 млн. рублей (100 % к прогнозу поступлений на год),

- прочие безвозмездные поступления от государственных организаций 4,8 млн. рублей,

- прочие безвозмездные поступления (от ПАО «Газпром», ООО ГК «УЛК») 72,9 млн. рублей,

- доходы бюджетов бюджетной системы Российской Федерации от возврата бюджетами бюджетной системы Российской Федерации и организациями остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет 394,3 млн. рублей (206,5 % к прогнозу поступлений на год),

- возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет -136,9 млн. рублей (100 % к прогнозу поступлений на год).

Всего за отчетный период из федерального в областной бюджет поступило 17 914,2 млн. рублей, что больше на 2 5363 млн. рублей или на 16,5 % по сравнению с аналогичным периодом 2021 года, при этом дотаций поступило больше на 450,1 млн. рублей (+7,1 %), субсидий на 1 867,3 млн. рублей (+36,0 %), иных межбюджетных трансфертов на 595,8 млн. рублей (+44,5 %), при этом субвенций поступило на 377,0 млн. рублей меньше (-15,0 %).

2. По состоянию на 30 июня 2022 года сводная бюджетная роспись расходов областного бюджета утверждена в сумме 135 494,5 млн. рублей, что на 5 222,9 млн. рублей превышает показатели областного закона «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». Изменения в показатели сводной бюджетной росписи областного бюджета внесены в соответствии с положениям статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 13 областного закона «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», а также в соответствии с пунктами 10,

26, 28 статьи 10 Федерального закона от 29 ноября 2021 года № 384-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году».

Исполнение областного бюджета за 1 полугодие 2022 года по расходам составило **62 872,4 млн. рублей** или 46,4 % к уточненной сводной бюджетной росписи областного бюджета на год, 95,0 % к плану на 1 полугодие 2022 года. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года расходов произведено на +11 047,1 млн. рублей больше или на 21,3 % больше.

Из общей суммы расходов 63,2 % составляют **расходы на социальную сферу**: образование, культура, здравоохранение, социальная политика, физическая культура и спорт, исполнение составило **39 707,8 млн. рублей**; 26,7 % всех расходов бюджета направлено на решение вопросов в сфере национальной экономики и жилищно-коммунального хозяйства в сумме **16 769,7 млн. рублей**.

Рост кассовых расходов на социальную сферу по сравнению с 6 месяцами 2021 года составил +4 947,4 млн. рублей или на 14,2 %. Расходы на национальную экономику и ЖКХ также увеличились на +6 037,6 млн. рублей или на 56,2%.

Общий объем расходов по областной адресной инвестиционной программе (далее – ОАИП) на 2022 год утвержден постановлением Правительства Архангельской области от 24 января 2022 года № 19-пп (в редакции от 15.06.2022 г.) в сумме 10 490,4 млн. рублей.

В отчетном периоде **расходы по ОАИП** составили **4 023,6 млн. рублей** или 38,6 % к уточненной сводной бюджетной росписи на год, 88,8 % к плану на 1 полугодие.

За отчетный период выделенные средства позволили:

- приобрести жилое помещение для предоставления в качестве служебного жилья медицинским работникам ГБУЗ АО «Вельская центральная районная больница»;

- приобрести два жилых помещений в Онежском муниципальном районе для переселения граждан из жилого дома по адресу: г. Онега, ул. Привокзальная, д. 30, корп. А;

- передать учреждению здравоохранения больницу в пос. Березник Виноградовского района;

- продолжить строительство социальных объектов.

Объем ассигнований на реализацию 23 государственных, 1 адресной и 1 иной программам Архангельской области согласно уточненной бюджетной росписи, утвержден в общей сумме 128 362,3 млн. рублей, исполнение за отчетный период составило **62 400,7 млн. рублей** или 46,8 % к сводной бюджетной росписи на год и 95,2 % к плану полугодия, а именно:

- по государственным программам Архангельской области 58 257,9 млн. рублей, 46,4 % к уточненной сводной бюджетной росписи на год;

- по адресной программе Архангельской области 4 137,7 млн. рублей, 53,0 % к уточненной сводной бюджетной росписи на год;
- по иным программам Архангельской области 5,1 млн. рублей, 77,7 % к уточненной сводной бюджетной росписи на год.

Необходимо отметить на низкий уровень исполнения следующих программ Архангельской области (менее 45% к показателям сводной бюджетной росписи на год):

«Развитие инфраструктуры Соловецкого архипелага» 7,7 % к показателям уточненной сводной бюджетной росписи на год, 73,9 % к плану 1 полугодия;

«Охрана окружающей среды, воспроизводство и использование природных ресурсов Архангельской области» 23,2 % к показателям уточненной сводной бюджетной росписи на год, 98,3 % к плану 1 полугодия;

«Обеспечение качественным, доступным жильем и объектами инженерной инфраструктуры населения Архангельской области» 28,0 % к показателям уточненной сводной бюджетной росписи на год, 84,6 % к плану 1 полугодия;

«Содействие занятости населения Архангельской области, улучшение условий и охраны труда» 33,1 % к показателям уточненной сводной бюджетной росписи на год, 97,9 % к плану 1 полугодия;

«Формирование современной городской среды в Архангельской области» 37,1 % к показателям уточненной сводной бюджетной росписи на год, 100,0 % к плану 1 полугодия;

«Совершенствование государственного управления и местного самоуправления, развитие институтов гражданского общества в Архангельской области» 39,2 % к показателям уточненной сводной бюджетной росписи на год, 73,8 % к плану 1 полугодия;

«Защита населения и территорий Архангельской области от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах» 42,0 % к показателям уточненной сводной бюджетной росписи на год, 82,3 % к плану 1 полугодия.

За первое полугодие 2022 года в дорожный фонд поступило **5 039,9 млн. рублей** или 39,7 % к плану года (что больше первого полугодия 2021 года на +743,3 млн. рублей), из них средства федерального бюджета 997,1 млн. рублей. Основной долей поступлений 71,3 % к общим источникам поступлений составили акцизы на нефтепродукты в сумме 3 591,2 млн. рублей.

Исполнение по расходам дорожного фонда составило 3 953,6 млн. рублей или 31,1 % исполнения к плану года. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы увеличились на +900,5 млн. рублей или на 29,5 % больше.

3. С 1 января 2019 года в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 в области реализуются мероприятия в рамках национальных проектов и комплексных планов.

Уточненный план года на реализацию национальных проектов в соответствии с показателями сводной бюджетной росписи составил **24 861,4 млн. рублей**, в том числе за счет средств федерального бюджета – 11 906,0 млн. рублей (47,9 %), за счет средств Фонда ЖКХ – 7 011,4 млн. рублей (28,2 %), за счет средств областного бюджета – 5 944,0 млн. рублей (23,9 %).

Общее исполнение по расходам на реализацию национальных проектов и комплексного плана за отчетный период составило **11 399,6 млн. рублей** или 45,9 % к уточненной годовой росписи и 93,7 % к плану 1 полугодия.

4. За отчетный период областной бюджет **исполнен с превышением доходов над расходами (профицитом)** в сумме **5 041,6 млн. рублей**.

На конец отчетного периода общий **остаток средств на счете областного бюджета** составил **10 455,3 млн. рублей**, из них:

- средства федерального бюджета – 6,9 млн. рублей;
- средства Фонда ЖКХ – 2 938,1 млн. рублей;
- остатки целевых дотаций – 665,3 млн. рублей;
- остатки прочих безвозмездных поступлений – 0,0042 млн. рублей;
- средства на обеспечение деятельности депутатов Государственной Думы и их помощников в избирательных округах, членов Совета Федерации и их помощников в Архангельской области – 1,3 млн. рублей.

Привлечено для финансирования дефицита бюджета временно свободных остатков средств со счетов государственных бюджетных и автономных учреждений, открытых в органах Федерального казначейства – 2 364,0 млн. рублей.

5. **Государственный долг Архангельской области по отчётным данным на 1 июля 2022года** составил **43 376,1 млн. рублей**. По сравнению с 1.01.2022 г. общий **объем долга увеличился на 749,4 млн. рублей** (на 1,8 %).

Увеличение долговых обязательств Архангельской области по состоянию на отчетную дату обусловлено получением областью 24 июня 2022 года федерального бюджетного кредита для погашения (возмещения средств, направленных на погашение) долговых обязательств субъекта Российской Федерации и муниципальных образований по рыночным заимствованиям, сложившихся на 1 января 2022 года и подлежащих погашению в марте – декабре 2022 года, в сумме 10 599,4 млн. рублей (из них для муниципальных образований – 1 599,4 млн. рублей). Кроме того, рост долга обусловлен невозможностью оперативного погашения бюджетного кредита на пополнение остатков средств на едином счете бюджета, который был погашен в полном объеме 5 июля 2022 года (5,0 млрд. рублей).

Впервые государственный долг Архангельской области состоит на 100 % из бюджетных кредитов стоимостью 0,1 % годовых. На отчетную дату коммерческий долг погашен полностью.

Расходы на обслуживание государственного долга за первое полугодие составили 118,0 млн. рублей или 21,2 % к показателям уточненной сводной

бюджетной росписи на год и 100 % к плану 1 полугодия. По сравнению с первым полугодием 2021 года указанные расходы сократились на 633,9 млн. рублей или на 84,3 %.

В отчетном периоде государственные гарантии Архангельской области не предоставлялись.

6. Контрольно-счетной палатой Архангельской области подготовлено заключение по результатам экспертизы исполнения областного бюджета за первое полугодие 2022 года, в котором отмечается следующее.

Контрактуемые расходы на реализацию государственных программ Архангельской области, согласно кассовому плану расходов на 30 июня 2022 года планируются неравномерно. Так на IV квартал 2022 года контрактуемые расходы запланированы в сумме 11 560,8 млн. рублей или 42,1 % от всех контрактуемых расходов на реализацию программ, из них 9 860,0 млн. рублей или 35,9 % от всех контрактуемых расходов запланированы на декабрь 2022 года, что влечет риск неиспользования указанных средств и, как следствие, недостижение или достижение не в полной мере запланированных целевых показателей и показателей реализации мероприятий программ.

Из 92 мероприятий, включенных в областную адресную инвестиционную программу на 2022 год, 49 мероприятий должны быть завершены к концу года.

Негативным фактором, оказывающим влияние на темпы реализации мероприятий ОАИП, является внесение изменений в заключенные контракты. Одной из причин изменения условий заключенных контрактов является корректировка проектно-сметной документации, получившей положительные заключения государственной экспертизы. Изменения проектов в отдельных случаях повлекли за собой увеличение стоимости строительства объектов и увеличения сроков исполнения контрактов. Таким образом, низкое качество изыскательских и проектных работ и в отчетном периоде продолжают негативно сказываться на динамике исполнения ОАИП, что подтверждается неисполнением плановых показателей на 1 полугодие 2022 года.

Из 12 приоритетных национальных проектов и программ РФ, предусмотренных по состоянию на отчетную дату к финансированию из областного бюджета в 2022 году, расходы выше среднего осуществлены по НП «Культура» на 82,1 % (321,5 млн. рублей), НП «Производительность труда» на 69,0 % (12,0 млн. рублей), НП «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на 67,4 % (86,5 млн. рублей), НП «Образование» на 58,1 % (780,4 млн. рублей).

Расходы на уровне ниже среднего значения (36,2 % к плану года) осуществлены на реализацию НП «Безопасные качественные дороги». Также в отчетном периоде отсутствуют расходы по НП «Туризм и индустрия гостеприимства» при плане года в размере 5,0 млн. рублей; НП «Цифровая экономика Российской Федерации» при плане 48,4 млн. рублей; Комплексный план модернизации и расширения магистральной инфраструктуры, при плане 332,3 млн. рублей.

По состоянию на 1.07.2022 года задолженность по налогам в областной бюджет составила: по налогу на прибыль организаций 268,6 млн. рублей (в том числе недоимка 190,0 млн. рублей), по налогу на имущество организаций 28,7 млн. рублей (в том числе недоимка 15,0 млн. рублей), по транспортному налогу 369,1 млн. рублей (в том числе недоимка 295,9 млн. рублей).

Дебиторская задолженность на 1.07.2022 года государственных бюджетных и автономных учреждений, согласно отчетам по форме 0503769 составила 45 464,8 млн. рублей и за 6 месяцев 2022 года она увеличилась на 21 688,0 млн. рублей или на 91,2 %. Из общей суммы дебиторской задолженности, просроченная дебиторская задолженность учреждений на 1.07.2022 года составила 78,0 млн. рублей, которая за 1 полугодие 2022 года сократилась на 2,3 млн. рублей.

Кредиторская задолженность на 1.07.2022 года в учреждениях, согласно отчетам по форме 0503769 составила 5 285,7 млн. рублей, которая снизилась за 1 полугодие 2022 года на 1 143,6 млн. рублей или на 17,8 %. Из общей суммы кредиторской задолженности, просроченная кредиторская задолженность в учреждениях на 1.07.2022 года составила 99,0 млн. рублей, и она за 6 месяцев 2022 года выросла на 93,2 млн. рублей или в 17 раз.

По состоянию на 1.07.2022 года наибольший объем просроченной кредиторской задолженности в государственных учреждениях сложился по учреждениям здравоохранения за счет средств ОМС (2 978,1 млн. рублей) и ее удельный вес в общей сумме кредиторской задолженности всех государственных учреждений составляет 56,3 %. Просроченная кредиторская задолженность за счет средств ОМС в государственных учреждениях здравоохранения составляет 96,0 млн. рублей или 97,0 % от всего объема просроченной кредиторской задолженности.

По результатам проведенной экспертизы контрольно-счетная палата Архангельской области предлагает Правительству Архангельской области и исполнительным органам государственной власти Архангельской области принять меры:

- по сокращению просроченной кредиторской задолженности государственных медицинских организаций в части средств ОМС;
- по достижению необходимых результатов реализации государственных программ Архангельской области по итогам 2022 года (почти 36 % бюджетных ассигнований в части контрактуемых расходов предусмотрены кассовым планом на декабрь, что может привести к недостижению или достижению не в полной мере запланированных целевых показателей и показателей реализации мероприятий программ Архангельской области, а также привести к образованию значительных остатков неиспользованных средств субсидий на счетах бюджетных и автономных учреждений);
- по обеспечению своевременного проведения текущих и капитальных ремонтов учреждений здравоохранения в рамках государственной программы Архангельской области «Развитие здравоохранения Архангельской области»;

- по обеспечению в ходе проведения конкурентных процедур по мероприятиям, включенными в ОАИП на 2022 год идентичности наименований объектов, утвержденных в ОАИП, наименованиям, содержащимся в проектной и закупочной документации;

- по исключению или минимизации рисков недостижения требуемых показателей и результатов реализации региональных проектов.

7. На основании вышеизложенного, комитет по вопросам бюджета, финансовой и налоговой политике предлагает депутатам областного Собрания депутатов Отчет об исполнении областного бюджета за первое полугодие 2022 года принять к сведению, вышеуказанный проект постановления принять на тридцать седьмой сессии Архангельского областного Собрания депутатов седьмого созыва.

Председатель

С.В. Моисеев